

Nombran al Cnel. Montes Director de la Guardia

El Coronel Aristides Montes, quien desempeñaba el cargo de Subdirector de la Guardia Nacional, fue nombrado ayer Director de esa institución, según la Orden General de la Fuerza Armada.

El cargo lo desempeñó durante varios años el General Carlos Eugenio Vides Casanova, quien ha sido nombrado Ministro de Defensa y Seguridad Pública, por el presidente Dr. Alvaro Magaña, hasta que se ratificó el viernes en sesión plenaria por la Asamblea Constituyente.

Como Subdirector de la Guardia Nacional, fue nombrado el Coronel José Humberto Gómez. Otros cambios que fueron conocidos en la Orden General, son: Cnel. Dionisio Hernández, nombrado comandante de la 5a. Brigada de Infantería, de San Vicente; y Cnel. Gilberto Rubio, pasa a la comandancia del Destacamento Militar No. 1, en Chalatenango.

ENFRENTAMIENTO EN SAN JOSE LAS FLORES

Fuertes enfrentamientos entre terroristas y tropas del ejército, se suscitaron ayer en la mañana en el reparto San José las Flores,

cerca de Tonacatepeque.

Elementos subversivos, fuertemente armados, hicieron nuevo hostigamiento a las patrullas que custodiaban la zona. El ataque fue repellido por miembros de la defensa civil y refuerzos de la Primera Brigada de Infantería, que protegen esa zona, que es asediada por la guerrilla. El tiroteo duró de las 5 a las 7 de la mañana, hasta que llegaron refuerzos del Destacamento Militar de Chalatenango. Los vecinos de la citada colonia dicen que las autoridades han establecido en la zona el toque de queda, de 8 de la noche a 5 de la mañana, pero siempre llegan los subversivos a provocar hostigamientos a los puestos militares.

DESORDENES EN SAN JACINTO

Ayer en la mañana, un grupo de extremistas provocó desórdenes en el ba-

rrío San Jacinto, de esta capital.

En avenida Cuba, a inmediaciones de la ENCO, se dedicaron a quemar una "pila" de llantas usadas que colocaron en la vía, obstruyendo el tránsito de vehículos. En el mismo lugar, los subversivos explotaron varias bombas con material de propaganda.

CATEAN COLONIA ZACAMIL

Elementos de la Policía Nacional realizaron ayer en la mañana, un cateo en los edificios multifamiliares de la colonia Zacamil, de esta capital.

Según las informaciones, esta acción militar fue para poder dar mayor seguridad a los habitantes de ese sector, quienes se habían quejado de constantes asaltos y robos en esa zona, lo mismo que de la presencia de sujetos sospechosos. No permitieron la salida ni entrada a la colonia, durante el cateo.

Grupo Terrorista Intenta Tomarse Stgo. de María

Numeroso grupo de terroristas intentó tomarse el martes la ciudad de Santiago de María, Usulután, pero fueron repelidos por fuerzas militares.

Según informaciones, los extremistas se situaron en cuatro flancos en su intención de penetrar a la ciudad. Se colocaron en las cercanías del cementerio, barrio El Calvario, salida al cantón El Tigre y Unidad de Salud.

El ataque lo perpetraron a las 5.30 de la tarde y después de media hora de lucha, fueron dominados por elementos del ejército, de la Guardia y de la defensa civil. En la refriega, según se informa, fueron muertos en combate 4 guardias. No se dieron detalles sobre las bajas sufridas por los subversivos, aunque se dijo que pueden ser bastantes, ya que acostumburan llevarse a sus heridos y muertos.

En la alcaldía de la ciudad, hay un resguardo militar que presta protec-

ción a los habitantes. Los terroristas intentaron realizar otro ataque similar al que hicieron a la ciudad de Berlín, también en Usulután, pero fueron superados por las patrullas militares.

Por otra parte informan las fuentes que en la carretera de Santiago de María a Usulután, los terroristas se han dedicado a quemar vehículos.

En las zonas de Tecapán, California, Ozatlán y Gualache, los subversivos estuvieron deteniendo vehículos, pero cuando se aprestaban a quemarlos, llegaron elementos del Destacamento de Usulután y huyeron.

La vigilancia es realizada en toda la zona, para evitar actos vandálicos de los extremistas.

El comercio en Santiago de María sigue normal, así como todas las actividades de sus habitantes, ya que se cuenta con la protección del ejército, según informan.



INFORMACION SOBRE ARRENDAMIENTO de tierras dio el Coronel y Licenciado Galileo Torres a la Comisión de Agricultura de la Asamblea Constituyente. Llegó acompañado de la Lic. Silvia Guillén. Lo escuchan los diputados Herbert Prudencio Palma Duque y Gloria Salguero Gross, Izquierda.

100 Terroristas Mueren por Bomba en un Camión

Unos cien terroristas que se conducían en un camión murieron al estallar en su vehículo una bomba lanzada por un avión, en el cantón María Negra, Corinto, Morazán, según informes llegados de Gotera.

El camión —dicen los datos— "iba lleno de subversivos, que se trasladaban de un cantón a otro dentro del departamento de Morazán", cuando fue avistado por el piloto de un avión de la Fuerza Aérea, que arrojó una bomba y

cayó "exactamente en el centro del camión", haciendo volar el vehículo y dándole muerte a todos sus ocupantes.

Los terroristas —según los mismos informes— han estado efectuando traslados de un lugar a otro dentro del departamento de Morazán, a bordo de camiones que pertenecen a comerciantes o ganaderos, los cuales son robados por los subversivos para su uso personal.

Aún no se sabe a quién

pertenece el camión destrozado en el cantón María Negra, pero los informes indican que posiblemente más de cien guerrilleros murieron al estallar el camión.

De Gotera indicaron que la subversión tuvo pérdidas humanas irreparables en la explosión referida.

Encuentran en Apopa a Cuatro Decapitados

En Parcelación San Antonio, Km. 11 de la Troncal del Norte, y a orillas del río Tomayate, las autoridades judiciales de Apopa encontraron diseminadas cabezas, troncos y extremidades de cuerpos humanos.

En el lugar fueron recogidos los trozos y reconstruidos los cuerpos. Primero, localizaron dos cabezas colocadas en el barandal del puente Tomayate. Los cuerpos fueron buscados con ayuda de particulares y encontrados en el pasaje número 7, sector conocido como Lotificación Peralta, al sur oeste del puente. Estos cadáveres fueron identificados como Manuel de Jesús Morales, de 28 años y Miguel Ángel Rosales, de 35, albañil y jornalero, quienes residían en la misma colonia San Antonio.

Los parientes informaron que un grupo de individuos fuertemente armados vestidos de civil, llegó a sus casas pasada la media noche y se los llevó.

Fueron identificados por sus compañeras de vida Ursula Flores Hernández y Milagro Valladares. El primero era originario de Sensuntepeque y el segundo de Mejicanos.

RECONOCEN CADAVERES DE 2 HERMANOS

En la misma colonia, a las 10 a.m. fueron recono-

—Favor pase a la página 27.



MUERE MANEJANDO.— Don Manuel de Paz Hernández, de 60 años, murió de un infarto cardíaco ayer en la mañana, cuando manejaba su automóvil.



INAUGURA CURSO.— El Director de la Región Central Metropolitana, Prof. Román H. Mejía, inauguró el Curso de Reforzamiento Metodológico para profesores de Educación Musical, que laboran en Centros Educativos pertenecientes a la Región Central. Dicho curso servirá en gran parte, para mejorar la calidad de la enseñanza en esta asignatura.

En Santa Ana

Mueren Arrolladas al Huir de una Balacera

SANTA ANA.— Juana del Tránsito Martínez de Sagastume y su hija Ana Patricia Sagastume Martínez, de 42 y 12 años, murieron arrolladas por un vehículo en la carretera a Los Naranjos cuando huían de una balacera.

Según informes de las autoridades judiciales, ambas andaban buscando leña en una de las fincas de aquella zona, cuando se originó la nutrida balacera y corrieron en busca de la calle pavimentada para ponerse a salvo.

Cuando salieron de la finca cruzaron la vía a la carrera sin percatarse que de norte a sur iba un vehículo que las arrolló y las lanzó fuera de la pavimentada. Posiblemente el conductor ya había escuchado los disparos y por ello siguió su camino a gran velocidad, dijeron algunos vecinos.

Madre e hija residían en colonia Avilés, de esta ciudad.

SANTA ANA.— Cinco bombas fueron detonadas la noche del lunes 18 en el costado sur de esta ciudad y a continuación se escucharon nutridas y prolongadas balaceras. En el sector de la colonia Méndez, cantón Portezuelo, donde fueron destruidos 14 vehículos la madrugada

del domingo, había en la madrugada del martes 19 un enfrentamiento entre elementos de la Fuerza Armada que dan vigilancia a las plantas del IRA y un grupo de extremistas. Algunos vecinos aseguraron que se inició el enfrentamiento a la una de la madrugada y que se había prolongado hasta las cuatro.

Al amanecer, no se conocía de lesionados ni de muertos. Se aseguró que en estos casos siempre los extremistas huyen en desbandada por las fincas, llevándose a sus compañeros heridos o muertos.

SANTA ANA.— Vestidos de verde olivo, con boinas negras y cubriéndose las caras con pañuelos, un grupo de sujetos llegó al Instituto Nacional de Santa Ana (INSA) cuando cenares de estudiantes de bachillerato recibían su enseñanza. Mientras unos ofrecían seguridad en los sitios estratégicos del centro educativo, otros con spray pintaban consignas en las paredes y los demás daban charlas a los estudiantes.

Lo anterior lo dieron a conocer fuentes responsables consultadas sobre el incidente, registrado en 3ª calle poniente y 10ª avenida sur.